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Aparjodei ceturtā vieta Pasaules čempionātā

[bookmark: _GoBack]Sestdien olimpiskajā Soču trasē Krievijā notiekošajā Pasaules čempionātā kamaniņu sportā augsto ceturto vietu dāmu konkurencē izcīnīja Kendija Aparjode, kamēr starp divvietīgajām ekipāžām labākais rezultāts 7. vieta Oskaram Gudramovičam un Pēterim Kalniņam.

Sieviešu sacensībās lielisku pirmo braucienu aizvadīja Elīza Cauce, finišējot ar trešo labāko laiku, taču otrajā braucienā pieļāva kļūdu jau pašā startā un ar 18. labāko laiku braucienā atkāpās uz 14. vietu summā. K. Aparjode pēc pirmā brauciena ierindojās sestajā vietā, un otrajā braucienā spēja vēl nedaudz uzlabot savu trases laiku, uzrādot piekto laiku braucienā. Līdz bronzas godalgai K. Aparjodei pietrūka gandrīz trīs sekundes desmitdaļas, taču līdz uzvarai vairāk kā četras sekundes desmitdaļas. Otro zelta godalgu šajā čempionātā izcīnīja krieviete Jekaterina Katnikova, kamēr sudrabs vācietei Jūlijai Taubicai, bet bronza vēl vienai Krievijas sportistei Viktorijai Demčenko. Ulla Zirne, kura pagājušajā gadā Pasaules čempionātā finišēja sestajā vietā, abos braucienos uzrādīja desmito labāko laiku un summā ierindojās 9. vietā.

Divvietīgo ekipāžu sacensībās labākais latviešu rezultāts Oskaram Gudramovičam/Pēterim Kalniņam, kuri uzrādīja attiecīgi devīto un astoto labāko laiku braucienos un ieņēma 7. vietu summā. Uzvarētājiem vāciešiem Toni Egertam/Sašam Benekenam latvieši piekāpās par vairāk kā pussekundi. Sudrabs mājiniekiem krieviem Aleksandram Denisevam/Vladislavam Antonovam, bet bronza vēl vienai vācu ekipāžai Tobiasam Vendlam/Tobiasam Arltam. 

Brāļi Andris un Juris Šici divu braucienu summā finišēja 10. vietā, taču kļūda pirmā brauciena beigās liedza iesaistīties cīņā par medaļām. Pirmajā braucienā Šiciem 14. labākais rezultāts, taču vēl pēdējā starpfinišā viņi uzrādīja trešo laiku. Otrajā braucienā pieredzējušies sportisti spēja izlabot pirmā brauciena kļūdas un uzrādīja labāko rezultātu. Arī Kristens Putins/Imants Marcinkēvičs pirmajā braucienā pieļāva kļūdu un uzrādīja 18. labāko laiku, taču ar devīto laiku otrajā braucienā spēja pakāpties uz 16. vietu summā.

Sacensības svētdien noslēgsies ar vīru braucieniem un komandu stafeti, ko būs iespējams vērot tiešraidē kanālā Best4Sport.

Svētdienas sacensību tiešraide:
12:15 1. brauciens vīrieši
14:20 2. brauciens vīrieši
16:50 komandu stafete
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