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Latvijas Junioru izlase gatava Pasaules čempionātam Siguldā

Pirms nedēļas nogalē gaidāmā 32. FIL Pasaules Junioru čempionāta kamaniņu sportā Elektrum Olimpiskā centra telpās otrdien, 31. janvārī, tika aizvadīta preses konference, kur treneri un sportisti dalījās pārdomās par sezonu.

Latvijas junioru izlases galvenais treneris Aivars Kalniņš: „Esam strādājuši cītīgi jau no vasaras sākuma, krājuši spēkus un enerģiju, lai gatavotos šim junioru čempionātam, kas notiek mājās, esam piedalījušies arī dažos Pasaules kausa posmos, darbs ir izdarīts liels, izaugsme ir un būs ļoti labā līmenī, treneru kolektīvs arī mums ir pietiekoši zinošs, kamanas ir uzticēts sagatavot Mārtiņam Rubenim, kurš arī jau savu darbu ir izdarījis un tehnika ir augstā līmenī. Varbūt ne tik augstā kā pieaugušo izlasei, bet atbilstoši katra meistarībai. Ko mēs plānojam? Paši ziniet, ka sports ir sports. Labāk ir neplānot, bet domājam, ka Kristeram vajadzētu izcīnīt medaļu. Pārējā komanda ir ļoti jauna, visi ir jaunieši. Meitenes un divnieku ekipāžas – ja iekļūs TOP6, tad būs ļoti labs rezultāts. Pārējās valstis startē ar pieredzējušiem sportistiem. Siguldas trase ir atļāvusi visām komandām trenēties šeit 2-3 reizes pirms čempionāta un to apgūt līdz visiem sīkumiem, tāpēc mums mājiniekiem lielu priekšrocību nebūs. Ir Austrijas, Itālijas, Vācijas komandas, Krievija, kura ir ļoti stipra un šeit dzīvojuši nometnēs pat līdz trīs nedēļām. Kuram būs stiprāki nervi, tas arī būs labākais. Tas pats arī par divniekiem – ekipāžas jaunas izveidotas, gadu tikai kopā trenējušās, tā kā mēs nevaram gaidīt augstus rezultātus uzreiz.”

Jautāts par izredzēm stafetē, kurā junioru komanda janvāra vidū notikušajā Eiropas čempionātā izcīnīja bronzas medaļas, treneris ar lieliem solījumiem nesteidzas: „Stafetē sešiniekā vajadzētu iekļūt, bet par medaļām cīnīties būs grūti. Ir ļoti spēcīgas Krievijas, Austrijas un Vācijas komandas. Tur ir sportisti, kuri jau visu sezonu ir startējuši pieaugušo PK posmos, tādēļ zelta kalnus nevar solīt.” Stafete Siguldas trasē nenotiks tradicionālā formātā, kad visi dalībnieki startē viens aiz otra, nododot stafeti ar klapīti. Sportisti startēs no dažādām vietām, tādēļ vienkārši tiks skaitīti kopā visu komandas dalībnieku laiki.

Latvijas Kamaniņu sporta federācijas prezidents Atis Strenga pateicās visiem sponsoriem un sadarbības partneriem: „Arī šoreiz mums ir liels atbalsts no Izglītības un zinātnes ministrijas, valsts atbalsts, tāpat arī lielu atbalstu saņemam no pirmā junioru izlases sponsora kompānijas WestStein, kuri atbalsta gan sacensības, gan jaunos atlētus. Protams, arī neizsīkstošs ir Siguldas atbalsts un atbalsts no kompānijas Lattelecom, kanāla Best4Sport TV, kurš pirmo reizi visas junioru sacensības translēs internetā. Mēs šo informāciju nodevām arī Starptautiskajai federācijai, un Starptautiskā Olimpiskā Komiteja, kura ir izveidojusi savu kanālu internetā, arī varētu būt ieinteresēta, tādēļ varbūt Best4Sport TV pat varētu tikt līdz Olimpiskajam kanālam.”

1. un 2. februārī Siguldas trasē turpināsies treniņu braucieni, kā arī 2. februāra vakarā Siguldas stacijas laukumā plkst. 19:00 notiks atklāšanas ceremonija. Kristers Aparjods un divnieku ekipāža Mārtiņš Bots/Roberts Plūme pēc šīs sezonas Pasaules kausa posmiem ir iekļuvuši starp labākajiem divpadsmit jeb A grupā, un viņiem starta numuri tiks izlozēti. Pārējie sportisti piektdien, 3. februārī, piedalīsies kvalifikācijā pamatsacensībām.
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